

# એક સમયે નગરની 'શાન' હતા તે બાંકડાઓ અત્યારે નગરની 'શરમ' બની ગયા

નગરમાં મોટા ભાગના બાંકડાઓ તુટેલી હાલતમાં : રાહદારીઓ તેમજ સિનિયર સિટીઝન્સ માટે આશિર્વાદરૂપ બનેલા બાંકડાઓ અત્યારે ભયજનક બન્યા : નગરસેવકો, ધારાસભ્યો-સંસદસભ્ય વગેરેની ગ્રાન્ટમાંથી મુકાયેલા બાંકડાઓની ગુણવત્તા ઉતરતી કક્ષાની



ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરમાં વિશાળ માર્ગો પાસેના ઘટાટોપ વૃક્ષોના સાનિધ્યમાં રાહદારીઓના વિશ્રામ અને નગરજનોની રાહત માટે મુકાયેલા બાંકડા નગરની ગાંધીનગર, તા. ૪ ઠેર ઠેર મુકવામાં આવેલા બાંકડાઓ નગરના બહારગામેથી આવતા મુલાકાતીઓમાં સારી છાપ ઉભી કરી રહ્યાં હતા. નગર માટે ગૌરવરૂપ બનેલા આ બાંકડાઓ તેમની હાલતના કારણે અત્યારે 'શરમરૂપ' બની રહ્યાં છે. તદ્દન હલકી ગુણવત્તાના બાંકડાઓ તદ્દન બિન ઉપયોગી બની જાય તેટલી હદે ખરાબ હાલતમાં તુટી ગયા છે. મહાનગર પાલિકાના કોર્પોરેટર્સ દ્વારા તેમના વિસ્તારમાં મુકાયેલા બાંકડા હોય કે ધારાસભ્ય કે સંસદ સભ્ય દ્વારા મુકાયેલા બાંકડા હાલ તો નગરની શોભામાં લોઢાની મેખ સાબિત થઈ રહ્યાં છે. આ સમયે પ્રજાના ષેષે કોર્પોરેટર્સ, ગુડા,

શાન સમા છે. પરંતુ આ બાંકડાઓની હલકી ગુણવત્તાના કારણે અત્યારે મોટાભાગના બાંકડા તુટી જવા પામ્યાં છે. જેના કારણે સમયનું નગરનું ગૌરવ હવે શરમમાં પરિવર્તિત થતું જણાઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાના કોર્પોરેટર્સથી લઈને સંસદ સભ્ય, ધારાસભ્ય તેમજ વિવિધ સંસ્થાઓ દ્વારા નગરમાં ઠેક ઠેકાણે જાહેર સ્થળે સિમેન્ટના બાંકડાઓ મુકવામાં આવ્યા છે. આ બાંકડાઓ નગરના રાહદારીઓને વિશ્રામ માટે તેમજ નગરના વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે સમય પસાર કરવામાં મુખ્ય મદદરૂપ થાય છે. આ બાંકડા ઘણા નગરજનો તેમની બસ પકડવા માટે રાહ જોવા બેસે છે અથવા વિદ્યાર્થીઓ અભ્યાસ પ્રવૃત્તિ માટે પણ ઉપયોગ કરે



(તસવીર : કશ્યપ નિમાવત)

# ધેધુ ચોકડી પાસે ટોળા દ્વારા ફોર્ચ્યુનર કારમાં તોડફોડ ચોર-લુંટારું સમજીને વાહનચાલકને ઝપટમાં લઈ લેનાર ટોળકી સામે ગુનો દાખલ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ચોર-લુંટારું ગેંગની અકવાઓ માં ધીમી પડી છે ત્યારે ગઈ કાલે કલોલ તાલુકાના ધેધુ ચોકડી વિસ્તારમાં એક ટોળાએ ફોર્ચ્યુનર ગાડી ઉભી રખાવી તોડફોડ કરી નાંખી હતી. નિર્દોષ વાહન ચાલકને હેરાન કરી ગાડીને નુકશાન કરનાર ટોળા સામે કલોલ તાલુકા પોલીસે ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી શરૂ કરી છે. ચોર-લુંટારું ગેંગની અકવાથી ભયભીત થયેલું ગ્રામજનોનું ટોળું ગઈ કાલે રાત્રીના સમયગાળામાં ધારીયા, તલવાર, લાકડી જેવા જીવલેણ હથિયારો લઈને રસ્તાઓ પર આવી યથું હતું. તે દરમિયાન ધેધુ ચોકડી પાસેથી એક ફોર્ચ્યુન ગાડી લઈને નીકળેલા માણસના સુરેશભાઈ પ્રજાપતિને આ ટોળાએ ઉભા રાખી ચોર-લુંટારું સમજીને ગાડી ઉપર હથિયારના ફટકા માર્યા હતા જે કે પછી માલુમ

# પલસાણામાં ઘરે આવી ગયેલા પત્નિનાં પ્રેમીની ધોલાઈ..!

દરવાજો બંધ કરીને પ્રેમીને પુરી દીઠા બાદ પતિ તેના ભાઈઓને બોલાવી લાવ્યો ને ઘાટીયા અને લાકડીથી ફટી વડ્યો ગાંધીનગર, તા. ૪ કલોલ તાલુકાના પલસાણા ગામમાં વિચિત્ર કિસ્સો બનવા પામ્યો છે. ગઈકાલે પરિણીત પ્રેમીકાનાં ઘરે તેનો સાત વર્ષ જુનો પ્રેમી આવી ગયો હતો. બે સંતાનો ધરાવતી પત્નિ સાથે પ્રેમી ઘરે બેઠો હતો ત્યારે જ પતિ અચાનક ઘરે આવી ગયો. બહારથી દરવાજો બંધ કરી દઈને આસપાસમાં રહેતા તેના જ ભાઈઓને બોલાવી લાવીને પત્નિના પ્રેમીને ધોઈ નાંખ્યો હતો. ગંભીર હાલતમાં તેને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. કલોલ તાલુકા પોલીસે આ બનાવ અંગે પ્રેમીની ફરીયાદને આધારે ગુનો દાખલ કરીને સાત વ્યક્તિઓ સામે ગુનો દાખલ કર્યો છે. પલસાણામાં પરણ્યા બાદ પરિણીતાને બે સંતાનો છે. સાતેક વર્ષથી તેણીને તેના પિયર પાસે રહેતા એક યુવાન સાથે પ્રેમસંબંધ હતો. જેને પગલે પ્રેમીએ કલોલના પલસાણામાં ફરવાનું શરૂ કર્યું અને યેનકેન પ્રકારે પ્રમિકાના પતિ સાથે મિત્રતા કરી લીધી હતી. જેથી તે ગમે ત્યારે ઘરે આવ-જા કરી શકે...! ગઈકાલે બપોરે પ્રેમિકા તેના પતિ બહાર ગયા હોવાથી ઘરે પ્રેમીને બોલાવ્યો હતો. પરંતુ અચાનક પતિ પણ તે દરમિયાન આવી ગયો હતો. ઉશ્કેરાયેલા પતિએ પત્નિના પ્રેમીને પુરી દીઠા બાદ આસપાસ રહેતા ભાઈઓને બોલાવી લીધા હતા અને ધોકા અને ધારીયા વડે હિંસક હુમલો કરીને હત્યા કરવાનો પ્રયાસ કર્યો હતો. લોહીલુહાણ હાલતમાં તેને હોસ્પિટલ લઈ જવાયો હતો. જ્યારે કાયદો હાથમાં લેનાર પતિ સહિત તેના ભાઈઓ મળી એક મહિલા સહિત સાત વ્યક્તિઓ સામે દાખલ કરી કલોલ તાલુકા પોલીસે તપાસ શરૂ કરી છે.

# ચિલોડામાં ભાજપનું મહાજન સંપર્ક અભિયાન યોજાયું

સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણી માટે કાર્યકરોને ખભેખભા મિલાવી કામે લાગી જવા પરેશ રાવલનું આહ્વાન : ગ્રામજનો દ્વારા ચિલોડા-અમદાવાદ હાઈવે કોરલેન કરવા માંગ કરાઈ ચિલોડા, તા. ૪ આગામી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચુંટણીઓ માટે ભારતીય જનતા પાર્ટી દક્ષિણના ધારાસભ્ય શંભુજી ઠાકોર, તાલુકા મહામંત્રી રવજીજી ઠાકોર, એપીએમસી ચેરમેન કેશાભાઈ પટેલ સહિત અગ્રણી હોદ્દાદારો અને કાર્યકરો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ ઉપરાંત ચિલોડા, ઈસનપુર, લવારપુર, મગોડી, શિહોલી, ચંદાલા અને ડભોડા ગામના અગ્રણી ગ્રામજનો મોટી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતાં. ગ્રામજનોએ સાંસદ પરેશ રાવલ સમક્ષ ચિલોડા અમદાવાદ હાઈવેને કોરલેન



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

# સેક્ટર-૧૪માં નવા ચાર સખી મંડળોનો ઉદ્ઘાટન સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના સે. ૧૪ ખાતે આજે નવાચી ચોકમાં મેયર હંસાબેન મોદીના હસ્તે ચાર નવા સખી મંડળોનું ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું. આ દ્વારા મહિલાઓને કૌશલ્યવર્ધક તાલીમ અને તેમના દ્વારા ઉત્પાદિત ચીજવસ્તુઓના વેચાણ માટે સુસંગત બજાર સાથે સાંકળીને આજીવિકામાં વૃદ્ધિ લાવવાના પ્રયાસ કરાય છે. આ હંસાબેન મોદીના હસ્તે કરાયું હતું. આ પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ હીનાબેન પટેલ, મનપાના વિરોધ પક્ષના નેતા ચિમનભાઈ વિંજુડા, કોર્પોરેટર્સ પરાગીબેન પંડ્યા, દર્શના



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ)

# મનપામાં પેવર કામગીરીનો વધઘટનો હિસાબ કરવામાં ઠાગાઠેયા!

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા દ્વારા ૮૦-૨૦ની ચોજના હેઠળ સોસાયટીઓમાં પેવર પાથરવાની ચોજના અમલમાં છે. જે ચોજના હેઠળ ૮ માસ અગાઉ કામ થયેલ હોવા છતાં સોસાયટીવાળાઓએ જે રકમ ભરેલ છે તેનો વઘઘટનો હિસાબ મહાનગર પાલિકા સત્તાવાળાઓ આપતા નથી પરિણામે સીનીયર સીટીઝનો ઇક્કા પાઈ પરત ફરે છે જ્યારે કોન્ક્રીટરને તેનું કામ કરવા બદલનું ચુકવણું ૮ માસ અગાઉ થયેલ છે તો બાકીનો હિસાબ પરત કરવામાં મનપા સત્તાવાળાઓને શું ચુંક આવે છે તે સમજાતું નથી.

# માણસામાં મફત ચામડીના રોગોનો કેમ્પ યોજાશે

માણસા સ્થિત આંતંદીમાનો વડલો પાલઈ વિન્નેશ્ચરીધામ ખાતે મફત ચામડીના રોગોનો નિદાન કેમ્પ યોજાશે. આજરોજ રવિવારે બપોરે ૨.૦૦ વાગે વિન્નેશ્ચરીધામ ખાતે યોજાશે. જેમાં ચામડીને લગતા રોગોનું નિદાન ડૉ. ગૌરવ પટેલ કરશે. માણસા અને આજુબાજુના ગામડાના દર્દીઓને લાભ લેવા જણાવ્યું છે. અંતર્ગત સે. ૧૪માં પલ્લવીબેન પરીબના પ્રયાસોથી ચાર નવા સખી મંડળો મમતા, તિથિ, સંસ્કૃતિ અને સિતારાની રચના કરવામાં આવી છે. આ સખી મંડળોનું ઉદ્ઘાટન આજે ગાંધીનગર મનપાના મેયર માણસામાં મફત ચામડીના રોગોનો કેમ્પ યોજાશે

# જાગૃત નાગરિક પરિષદની બેઠક યોજાશે

ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરીષદની સામાન્ય સભા આગામી ૬, જુલાઈ સોમવારના રોજ સાંજે ૫-૦૦ વાગે સેક્ટર-૨ ૧ સ્થિત નમન એપાર્ટમેન્ટ ખાતે નિવૃત્ત આઈ.એ.એસ. એચ.બી. વરિયાની અધ્યક્ષતામાં યોજાશે. બેઠકમાં પરિષદના સર્વે સભ્યો, પદાધિકારીઓને ઉપસ્થિત રહેવા જણાવ્યું છે. ખેડૂતોને રાહત આપવા રજૂઆત કરાઈ

# વેલવેટનો બંગલાનો મનોરથ

શ્રીજીશ્રી ગોવર્ધનનાથજીની હવેલી સેક્ટર-૨ ૧ ખાતે આજે રવિવારે પવિત્ર પુરોહિત માસ નિમિત્તે વેલવેટનો બંગલો મનોરથ યોજાશે. અવસાન નોંધ

રાંધેજા સ્થિત વાસુદેવભાઈ કચરાલાલ વ્યાસનું અવસાન ગત ૩ જુલાઈના રોજ થયેલ છે. સ્વર્ગસ્થનું બેસણું આજ રોજ રવિવારે સવારે ૮ થી ૧૧ કલાક દરમિયાન રાંધેજા સ્થિત રાજપૂત સમાજવાડી ખાતે રાખેલ છે.

# ગુજરાતમાં શિક્ષણનો વેપાર થતો હોવાનો નાગરિક પરિષદનો આક્ષેપ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગુજરાતમાં નવરોજ વહીવટથી શિક્ષણ માત્ર ખાડે જ નહીં, પરંતુ ખીણમાં સબડતો હોવાનો આક્ષેપ કરી ગાંધીનગર શહેર જાગૃત નાગરિક પરિષદ શિક્ષણનો વેપાર થતો હોવાનો પણ આકોશ વ્યક્ત કર્યો છે. તાજેતરમાં માધ્યમિક તથા ઉચ્ચતર માધ્યમિકના આવેલા પરિણામોમાં મોટી સંખ્યામાં વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ થયા હોવાનું જણાવી ભવિષ્યમાં કેવા નાગરિકોની નીપજ થશે તેવી ચિંતા વ્યક્ત કરી છે. શાળાઓને મંજૂરી અપાઈ છે. ધો. ૧ ૨ ના સામાન્ય પ્રવાહના પરિણામમાં અઢી લાખ વિદ્યાર્થીઓ નાપાસ થયા જે છેલ્લા ૨૧ વર્ષમાં તેનું સૌથી નીચું પરિણામ આવ્યું. વધુમાં આ પત્રમાં લખવામાં આવ્યું છે કે મેન્ચુઅલ સ્ટેટસ ઓફ એજ્યુકેશન પાથેયના ૨૦૧૪ ના રીપોર્ટમાં ધો. ૩ થી ૫ ના વિદ્યાર્થીઓ સાદા સરવાળા બાદબાકી પણ આવડતા નથી તેવા ૪૩ ટકા બાળકો પહેલા ધોરણનું પાઠ્યપુસ્તક પણ વાંચી શકતા નથી. વધુમાં આ પત્રમાં ગુજરાતમાં શિક્ષણની બેહાલી અને કંગાલિયત અંગે અગાઉ રજૂઆતો કરી છે તે મુજબ રાજ્યકક્ષાનું એક વિશાળ ફલકનું શિક્ષણ સુધારણા કમિશનની રચના કરવામાં આવે તેવી માંગ કરી છે. પરિષદના પ્રમુખ લવજીભાઈ વાઝીઆ દ્વારા પાઠવવામાં આવેલા પત્રમાં શિક્ષણના પ્રખર અભ્યાસી, સઘન અનુભવી અને ક્ષેત્રના પંડિતોનો સમાવેશ કરી નવી શિક્ષણ નીતિ માટેના શિક્ષણ સુધારણાના મહત્વના અને મુલ્યવાન સુચનો અને ભલામણો મેળવવામાં આવે તેવી વિનંતી પણ કરાઈ છે.